

Затверджено:
Президентом громадської організації
«Федерації греко-римської боротьби
Полтавської області»

Затверджую
Директор
ДЮСШ ім.О.Бутовського
Дорош С.П.
2016 року

Азізов Р.Р.
2016 року

Затверджено:
Головою Полтавської обласної ради
ФСТ Україна

Кіслов І.М.
2016 року

Затверджено:
Управління з питань фізичної культури
та спорту Полтавської обласної
державної адміністрації

Буцький О.В.
2016 року

Затверджено
Головою Полтавського обласного
Відділення НОК України

Удовіченко О.В.
2016 року

Положення
про проведення V обласного турніру з греко-римської боротьби серед юнаків
пам'яті дворазового Чемпіона Світу І.В.Шемякіна

I. Мета і завдання

Змагання проводяться з метою:

- подальшого поліпшення навчально-спортивної роботи в фізкультурних організаціях та підвищення майстерності провідних борців України;
- популяризації та розвитку греко-римської боротьби на Полтавщині.

II. Термін та місце проведення змагань

Змагання проводяться з 28 по 29 квітня 2016 року у м.Полтава на спортивній базі СК «Спартак» (м.Полтава, майдан Незалежності, 24).

III. Керівництво проведення змагань

Загальне керівництво та контроль за підготовкою та проведенням змагань здійснюється ДЮСШ ім.О.Бутовського та «Федерацією греко-римської боротьби Полтавської області».

Безпосереднє керівництво змагання доручається головній суддівській колегії.

Головний суддя змагань-Журавель Валентин Іванович;

Головний секретар змагань-Пушкар Антон Ігорович.

Відповідальні за прийом, розміщення команд покладається на головну суддівську колегію.

IV. Учасники змагань

У змаганнях беруть участь збірні команди міст, районів, ДЮСШ, спортивних клубів.

Змагання проводяться у наступних вікових групах згідно програми:

Вік учасників: 2001-2002 рр. н-29,32,35,38,42,47,53,59,66,73,85 (допуск 1 кг)

Учасники допускаються до участі у змаганнях за наявності допускання лікаря до змагань, свідоцтво про народження (оригінал або завіреним нотаріусом) та учнівським квитком, наявність страхового полісу.

Спортивна кваліфікація: не нижче II юн розряду.

Склад команди: кількість учасників та тренерів необмежена, 1 суддя.

Команда, склад якої перевищує 5 спортсменів повинна забезпечуватись суддею.

V. Програма змагань

28 квітня 2016 року	
9.00-18.00	Приїзд команд, мандатна комісія зважування (м. Полтава, вул. Жовтнева 37, ДЮСШ «Авангард»)
29 квітня 2016 року	
9:00-10:00	Додаткове зважування учасників змагань. Початок змагань (м. Полтава, майдан Незалежності, 24, СК «Спартак»)
12.00	Урочисте відкриття змагань
12.30-14.00	Перерва на обід
14:00-15:00	Продовження змагань
15.00-17.00	Фінальні сутички
18.00	Нагородження учасників змагань та від'їзд команд

VI. Безпека під час проведення змагань

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року №2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних заходів та культурно-видовищних заходів». Підготовка спортивних споруд покладається на їх власників. Власник спортивної споруди не менш ніж за чотири години до початку спортивних змагань зобов'язаний подати до робочої комісії АКТ про готовність до проведення змагань. Не виконання вимог передбачених цим пунктом, що стало причиною виникнення надзвичайних обставин під час змагань тягне за собою відповідальність.

Учасники змагань несуть особисту відповідальність за своє життя, здоров'я та безпеку.

VII. Медичне забезпечення змагань

У відповідності до «Положення про медичне забезпечення спортивно-масових заходів», що затверджено наказом Міністерства Охорони здоров'я України від 27.10.2008 №614, медичне забезпечення спортивно-масових заходів здійснюється Українським центром спортивної медицини, обласними та міськими диспансерами, центрами, незалежно від їх відомчого підпорядкування, відділеннями спортивної медицини лікувально-профілактичних закладів загальної мережі. Для медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники та обов'язкове чергування карети швидкої невідкладної медичної допомоги. Присутність лікаря із спортивної медицини обов'язкова на змаганнях всіх рівнів. Лікар змагань входить до складу суддівської колегії на правах заступника головного судді. Всі його рішення в межах компетентності обов'язкові для учасників, суддів, організаторів змагань. Лікар представляє в організаційний комітет або суддівську колегію план медичного забезпечення змагань та звіт з їх закінчення.

VIII.Порядок і термін подання заявок

Поіменні заявки (завірені лікарським закладом та керівником організації) та документи, що Підтверджують особу учасників подаються до суддівської колегії в день приїзду на змагання .

Попередні підтвердження на участь у змаганнях надати до 15.04.2016 року за наступним телефоном: **(066)159-09-14** Журавель Валентин Іванович, **(099)55-30-156** Пушкар Антон Ігорович та на E-mail: **tvajik100@mail.ru**

Командам, які не підтвердили свою участь у змаганнях, організатори змагань розміщення не гарантують!!!

IX.Умови прийому учасників і організацій

Витрати по харчуванню суддів забезпечується Управління з питань фізичної культури та спорту Полтавської обласної державної адміністрації. Всі витрати по відрядженню команди(проїзд, добові в дорозі, харчування, розміщення)- за рахунок організацій, що відряджають.

X.Нагородження

Спортсмени, які посіли I, II та III місця в особистому заліку програми нагороджуються грамотами, медалями ДЮСШ ім. О.Бутовського.

Дане положення являється офіційним викликом на змагання.